

涉案微信群500余个 群成员8000多人

包头警方成功破获我区首例利用微信群组织淫秽表演案

包头讯 涉案微信群500余个,群成员8000多人。近日,我区首例利用微信群组织淫秽表演案成功告破。

今年4月,包头市公安局东河区分局民警偶然发现,有人在微信群“点播”淫秽表演。警方经深入侦查发现,这并非“简单”的一个群,而是犯罪组织众多微信群中的一个。这是一个有组织、有分工的犯罪团伙,隐蔽性强、不易被人发现。该组织专门安排女性主播在快手平台直播,通过暴露的服饰和不雅的动作打擦边球,与网民进行互动,直至

加微信“好友”私聊,达到引流拉客的目的。主播私聊后,会与“好友”分享一些看表演的渠道,并说明收费方式,感兴趣的“好友”被拉入微信群,并收取“入群费”。

微信群由管理员、表演者、观众组成。观看者想看表演需发红包,几元、几十元不等。表演者抢了红包后开始淫秽表演,没有发红包“蹭看”的观众,由管理员点名补费,不补费便不再让其观看。

民警基本摸清犯罪组织的套路后,对组织者及参与者的真实身份进行确认。该案的

组织者为了逃避警方打击,通常租用他人虚拟身份进行掩护。在众多微信群中,民警抽丝剥茧终将组织者身份落实。

经过三个月的侦查,东河区分局发现该案涉案微信群有500余个,群成员8000多人。数量之大,给侦查工作带来了巨大挑战,分局组建工作专班对该案重点攻坚,经过对涉案的500余个微信群深入侦查,群成员全部落地。群成员涉及全国20多个省市,表演者80余名,涉及全国16个省市县。

此案涉案人员多、地域广、手法新,经过

摸排、证据固定,专案组对资金流、信息流等交叉比对、关联分析,终于将该团伙架构理清。

2023年8月初,专案组开始收网。办案民警兵分多路,分别赶赴河北唐山、山西大同、河南许昌、内蒙古通辽及海南等地成功抓获组织者4人,淫秽表演人员8人,其他涉案人员陆续到案中。

至此,我区首例利用微信群组织网络淫秽表演案成功告破。目前,案件已移送检察机关审查起诉。(王伟娟)

开展射击练兵 提升实战能力



为深入开展“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,有效提升民辅警实战水平,全力锻造一支“拉得出、冲得上、打得赢”的公安交管铁军,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队组织开展了射击练兵活动,切实提升了民辅警警务实战能力和实战心理素质。

王美丽 摄

乔装打扮偷盗电动车 警方两小时将其抓获

本报讯(记者 李亮 通讯员 赵耀)很多群众为了方便,将电动车停放后不锁车,本想着停一会儿不至于被偷,未曾想正是这种大意之举给了犯罪嫌疑人可乘之机。近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局反恐和特巡警大队快速破获了这样一起电动车盗窃案,犯罪嫌疑人盗窃得手2小时后落入法网。

“民警同志,你们快来,我的电动车不见了……”2023年8月29日15时,一名群众向达拉特旗公安局反恐和特巡警大队报案称,其停放在家门口的电动车因为没有拔钥匙被盗了,请求出警查处。接到报警后,该大队立即抽调警力开展侦查。经调取周边监控视频、走访摸排等大量工作,很快确定一名行动异常,精心“打扮”过的女子有盗窃嫌疑。随后,民警继续分析盗窃嫌疑人的活动范围,并成功锁定其位置。17时许,民警将盗窃嫌疑人李某某成功抓获。经审查,李某某对自己的盗窃行为供认不讳,目前,案件正在进一步侦办中。

面对此类案件,警方发出提示,一定要增强安全防范意识,骑电动车外出时,尽量停在有人看管的地方,离开时切记锁车拔钥匙,不给不法分子可乘之机。

非法盗采砂石 面临刑事责任

察素齐讯 自打击私挖盗采专项整治活动开展以来,呼和浩特市土左旗公安局以夏季治安打击整治行动为抓手,组织精干警力,持续加强侦查打击能力,细致梳理案件线索,做到快侦快办快破。近日,该局破获一起非法盗采砂石案,刑拘犯罪嫌疑人一名。

今年2月以来,该局环食药侦大队在调查砂坑线索时,发现贾某(化名)存在多次多处挖砂取土行为,侦查员立即展开调查,通过梳理监控、查阅账本,走访村民、当事人等方式,固定犯罪证据,锁定嫌疑人及车辆。同时,公安局与旗自然资源局联动,委托第三方对沙坑进行司法鉴定。

8月31日下午,自然资源局出具了司法鉴定报告。根据前期大量的调查取证工作,已充分具备立案条件。侦查员立即展开抓捕行动,9月2日,犯罪嫌疑人贾某于被采取刑事强制措施。目前,该局环食药侦大队在完善证据链后,将该案移送旗人民检察院审查起诉。

下一步,土左旗公安局将持续打击各类违法犯罪活动,努力将非法盗取砂石资源的行为遏制在源头,坚决做到发现一起、严打一起,筑牢土左旗生态屏障,为土左旗经济社会发展高质量贡献公安力量。

(董健)

醉酒男子“耍威风”寻衅滋事被拘留

呼和浩特讯 8月28日凌晨3时许,呼和浩特市玉泉区分局石东路派出所接到报警称,一醉酒男子手里拿着砖头来到报警人经营的超市。接到报警后,在附近巡逻的民警用时三分钟来到超市,将醉酒滋事者阿某某控制,并带离了现场。

经调查,当晚,已经喝醉了的阿某某来

到高先生经营的超市购买啤酒。因不满其他顾客先结账,阿某某拿起随身携带的砖头恐吓正在结账的顾客,见此情形,高先生急忙报警。

该醉酒男子醒后,民警询问其昨夜之事,违法行为人阿某某竟称啥也记不得了,面对监控画面,阿某某对自己酒后的所作所为感

到非常后悔。目前,阿某某因涉嫌寻衅滋事被玉泉区公安分局处以行政拘留15日的处罚。

在此,民警提醒市民,饮酒要适量,一旦饮酒过量,除了对自己身体造成伤害外,醉后情绪失控,易引发纠纷,甚至耍酒疯做出过激行为,伤害他人的同时自己也要承担相应的法律责任。(高飞飞)

杀人后潜逃33载 锁定行踪终被抓

城关讯 从1990年到2023年,呼和浩特市和林格尔县公安局数代刑侦锲而不舍,执着追凶,成功破获了一起发生在33年前的命案积案。

1990年8月8日中午,和林格尔县盛乐镇某村村民杜某某被杀害,经公安机关侦查,发现本村村民刘某贵具有重大作案嫌疑,此时刘某贵已畏罪潜逃、不知所踪。

33年寒来暑往,专案组成员换了一批

又一批,厚厚的案卷被翻了一遍又一遍,唯一不变的是一代代刑侦人为被害人伸张正义、与违法犯罪斗争到底的决心。在多年的持续侦查中,民警不放过任何一点线索,先后前往辽宁省、河北省、山西省、甘肃省、青海省及内蒙古多地抓捕,一直未果,案件几度陷入僵局。侦查员们从未气馁,不放过涉案的蛛丝马迹。功夫不负有心人。2023年8月7日,民警发现

一条重要线索,顺线追查,终于发现犯罪嫌疑人刘某贵在青海省格尔木市的行动轨迹。

33年追凶路,终于迎来曙光,专案组民警在当地警方的密切配合下,于9月1日成功将潜逃33年的命案嫌疑人刘某贵抓获,在大量证据面前,刘某贵对杀害杜某某的犯罪事实供认不讳。

(和林格尔县公安局供稿)

根河市一店主售卖驼鹿头骨和头角制品被采取强制措施

根河讯 驼鹿是偶蹄目骆驼科驼鹿属哺乳动物,被列入《国家重点保护野生动物名录》,在很多文化元素中拥有较高地位。然而,因过度猎捕、栖息地破坏严重等问题,导致驼鹿数量锐减。这些森林中的精灵被不法分子猎

杀后,常常把头角制成标本。近日,呼伦贝尔市根河市公安局环食药侦大队依托夏季行动、“昆仑2023”专项行动,破获一起涉驼鹿危害珍贵、濒危野生动物案,查获两件国家一级保护动物头角制品。

今年8月初,该大队接到群众举报,根河市敖鲁古雅民族乡太阳城刘某经营的店里摆放着两个带头骨的鹿角。大队民警闻讯迅速到达现场,经确认,两只带着头骨的角为驼鹿角。经询问,刘某承认两只驼鹿角是自

己买的。经立案侦查,民警鉴定该鹿角为国家一级保护动物驼鹿的头骨和角制品,价值4.8万元。

目前,嫌疑人刘某已被采取强制措施,案件正在进一步深挖扩线当中。(常守望)